Erganzende Zeichnungen

Einige Priflinge nehmen sich
tatsachlich die Zeit, kleine
Zeichnungen anzufertigen.
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Aufgabe 14 3 Punkte
Welche 3 Méglichkeiten gibt es, um Maschinen und Geréte an den Traktor
zu koppeln?
(Nennen Sie jeweils ein Beispiel!)
Art der Kopplung Beispiel
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Aufgabe 8
Welche 4 Méglichkeiten gibt es, um Maschinen und Gerate an den Traktor
zu koppeln?
(Nennen Sie jeweils ein Beispiel!)
Art der Kopplung Beispiel
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Erklarende Skizzen

Aufgabe 4 Bewegung eines Kérpers 4 Punkte

Ein Traktor fahrt mit einer Geschwinigkeit von 40 ==, In 50 m Entfemung springt ein Reh
auf die Strae. Der Fahrer macht nach einer Schrecksekunde eine Bremsung mit 3 =

Wieviel Meter vor oder nach dem Reh kommt er zum stehen?
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Aufgabe 10 6 Punkte

Méhdrescher r~ 7‘

e geiriedisoh o Lo
Wenn der Méhdrescher am Hang arbeitet (in Schichtlinie), dann sinkt die
Leistungsféhigkeit der Reinigung. Warum ist das so?
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Welche pﬂ'_nare Aufgabe hat eine Fallstufe in der Reinigung? @
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